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1. MEHEFHEIC DT T=PCO
Bt EsihE (10Am@D) 84 Ba/BS
RFFEELER PCVHAEEYATLA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 Cs-137 =1
158 | 1.8E2%% 1.6E3 | 9.3EOki% | 9.9EOx%i% | 1.3E7 | 1.9E2:%:% | 1.6E3%% | 1.8E3%i#
25# | 41E3%% | 1.6E4%i% | 4.6EO%x% | 3.9EO*k# | 7.1E8 | 4.1E3%% | 1.6E4% | 2.0E4%i
35# | 1.1E4%% 2.3E4 1.8E1%x#% | 1.8E1%k# | 9.9E8 | 1.1E4%% | 2.3E4%% | 3.4E4%i#
A5H | 1.5E3%km | 1.1E3%% — - - 1.5E3%i% | 1.1E3%% | 2.6E3xi#%
ait - 1.7E4%#% | 4.1E4%#% | 5.9E4%%
MU EEE (9F SRES) o
RFIFEE LA PCVHAEEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 FHR Cs-134 | Cs-137 =)
158 | 2.6E2%x% 5.6E2 8.4E0%% | 8.8E0x%i% | 1.2E7 | 2.7E2%i#% | 5.7E2%#% | 8.4E2%%
25 8.6E3k# | 5.0E4%kw | 1.8EO%ki | 2.0EO%:# 7.0E8 8.6E3x%i% | 5.0E4%#% | 5.9E4xi#
35 3.8E3x%i# 1.9E4 9.1EO0%i%& 2.8E1 9.9E8 3.8E3%i# 1.9E4 2.3E4x%i#
458 | 21E3%% | 1.6E3%#% — — — 2.1E3%i% | 1.6E3%i% | 3.7E3%#
At — 1.5E4ski# | 7.2E4%# | 8.6E4%i
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2.1 1 SHEOBLESHE T=PCO

1. R FFE L
(1) 9 ANRITESSSR &5° AMECHE (8347Bq/cm?)
R |ORTRE | Rele | A [ A 708~
FE | 78 |z L8| YL L8| Tk 1 S s
e ey e I 7 \] e
104 [Cs=134 ND(1.8E-7) [ND(1.8E-7) | ND(1.0E-7) <N S o S a
Cs—137] 5.3E-7 1.1E-6 | ND(9.8E-8) ;3 IS4 iy O
@y AMRERHIR | ARITY | Mxtt D/Q@ | ' 3.PCVh" 1E&12
. — — Aé X ﬁ[: _ IATh
] eaes | ouee [mmie2] AR il RFRE
B ST OE= S EEN — B S VB S N
(2) ARERERIE : 180m3/h ?5?52%%@&%““ EFROD S ANRIERERT  ASAMZY mI-
(2016.10. 1IRTEDARIRER L DESFEE(0.05m3/s) % i) 1 SHIRTIFREDROEDH-
2. BEMKRE 3. PCVh" AEEIA7h
(1) 5 ANAIERER &5 AMIYME (B{iIBg/cm?3) (1) 9 ANBIEESRER &5 AMZHME (B{IBg/cm?3)
RIRE| @A (OB RIRE | %18 |OPCVAAEEYATAMIA | | gy | POVH ABEVATALD
“" | BRIT9{E®Bq/cm?)
10/4 Cs—134 [ND(1.4E-7) 10/4 Cs-134 ND(4.7E-7)
Cs—137| 1.2E-6 Cs—137 ND(5.0E-7) Kr-85 6.6E-1
Q% AMREREAR | AFEY| #MExt O/Q Q% AMRERHAR | A REFS
42k Cs-134] 2.0E-2 (cps) (con) | BOEDD
g 7.0E-6 6.3E-6 |— ' 2Rk 1 9E+ (opq |Cs134] 2568
T4 Cs—137] 1.7E-1 £-4{E : ' Cs-137| 2.6E-8
(2) BAMRRERTME :1,162m3/h (2) BETgRERE : 20m3/h
4. BT
[RFIFE 5+ 2 ERE(Cs-134) =9.9E-6 x 2.1E-2 x 180 x1E6 + 6.3E-6 x2.0E-2 x 1162 x1E6 = 1.8E2Bq/BFXKi
[RFIFE 5 +2ERRE(Cs-137) =9.9E-6 x 1.8E-1 x 180 x1E6 + 6.3E-6 x1.7E-1 x 1162 x1E6 = 1.6E3Bq/iF
PCVH REIBIA71(Cs-134) = 1.9E1 x2.5E-8 x 20E6 = 9.3E0Bq/BE
PCVH AEIB3A74(Cs-137) = 1.9E1 x2.6E-8 x 20E6 = 9.9E0Bq/B
PCVH A& A7A(Kr) = 6.6E-1x20E6 = 1.3E7Bq/
PCVI® NIRRT h(Kr il < 4REE) = 1.3E7 x24 x365 x2.5E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.3E-7mSv/4E
HAMEDHA |, BEH—BUBNEANBOET, 2
2.2 2 SHEOKREETE T=PCO

1. HESEs

(1) 5 ANBITERER &5 AMSME (EAIBg/cm3) 27" 0-79h RN
REE %12 OB EHELR I 74—
(011 Cs-134 ND (1.3E-7) i.:: _______ - Hjl:l‘ N
Cs-137 ND(1.2E-7) w < U 3poviEE e -
: EVE: [m] O
s ammmn] AMES | mnk 0/ . | mm
T =l e RTIFRE SANAERFT A9 AMNDY mI8-
s 26877 Tosm1a7] s.1E-1 2 SHETIFREOROBDN-
(2) BREHEREEEREZ : 10,000m3/h . ae
2 3 1FOM- AN / 3. PCVH® AEEA5h
' St ; (1) 9 ANITERSRES AMIHE (841Bq/cm3)
(1) 5 AMRITESESR (BfiIBg/cm?3) — e POV AEE e SOVIABEE A= LD
BRE | B8 | #SBEAD - - YATAHD — | BETHEEa/om)
Cs—134 ND(4.5E-7) _
T Cs—134 2.0E-7 10/11 Co137 ND(3.8E-7) Kr-85 4.0E1
CeT197 11E°6 @Y AMZEER | ARIT Rt O/@
N — A 5 ~ Cs—134 1.1E-1
(2) ARMREEHE : 13,302m%/h ¥ AMEZHE 4.2E-6 24E-6 =T S0E2

(2) ARHIREBRER : 18m3/h

4. b=
HESERARH O+ 0-PIMC FUDIRR(Cs-134)
e mLE O+ 7" 0-PI N RNDFRRE (Cs-137)

x5.5E-1 x10000 x 1E6 + 2.0E-7 x 13302 x1E6

2.6E-7 4.1E3Bq/KeKi
2.6E-7 x5.1E-1 x10000 x 1E6 + 1.1E-6 x 13302 X1E6
1.1E-1

1.6E4Bq/B sk

PCVH  AEHEI274(Cs-134) =2.4E-6 x x 18E6 = 4.6E0Bq/KFRit
PCVH AEHEI274(Cs-137) =2.4E-6 x9.0E-2 x 18E6 = 3.9E0Bq/KsKiE
PCVH AEHEIATA(Kr) = 4.0E1 x18E6 = 7.1E8Bq/KF
PCVI" ABIRIATA(KrE(E < HRZE) = 7.1E8 x24 x365 x2.4E-19 x0.0022 /0.5 X1E3 = 6.5E-6mSv/

IREMEDES £, BEtH—ERURVBERHDET,



2.3 3 SHOREETh T=PCO
L. BT/ LA ‘ 4 T
(1) 5 AMRIERER &5 AMIME (B{ZBg/cm3) A
REB| @ | OmAE | 000000000 [ES AT S]] 3.PCVH" AEIEIATA
Cs-134 1.6E-7
et Cs—137 507 | 0 L1 | L_4g 7405~
Ha
AMEERY T : —>-L>
- Q7 AMEEEAR | BFEIFEY | f#Extt /@ L e
A Cs-134 | 7.5E-2 BEEEN—FS U ERFRD S ANEIRE RSP ST RE- _
=5l 2 1E-6 4.4E-6 oei137 [ 2861 5 AME-BOEZ I S ANBIEREFT A AMIY mIqb

(2) PEmRE

ST : 216m3/h

3 SHEFIFZEOROED -5

(2016.10. 1IRTEDFREEA L D ZSKFESE(0.06m3/s) 7= i)

2. HERI\YF

3. PCVI 2E#I7A

(1) 5 ANBITERSER &5 AMIYE (84IBq/cm3) (1) 5IMUERER Y AMIIE (BAIBg/cm3)
REB| #%iE O#RvT REB | #%5E (OPCVHREEIATAMA| |18 Pcvh'x"éiivxﬂ\tﬂsl:l
Cs-134 [ND(1.2E-7) 10/6 |Cs=134 ND(9.8E-7) A EFHfEB/cm?)
10/6 Teo137]_ 2467 Cs—137 ND(9.9E-7) Kr-85 5.1E1
@5 AMREUAR | ARFL) st O/ @4 AMEEREAR | ARITEY | Mt D/@
’)1“7\|~ _ _ Cs—134| 1.4E-1 /fxl\ Cs-134| 6.0E-2
244 837 9570 Jooiar] 20E 4B 1.6E-9 B o137/ 6.0E2
(2) AMIRRERHE : 18,125m3/h (2) BEFIIRERER © 19m3/h
4. BUHEFHE
[RTFAPE L 5B +1438)\F(Cs-134)  =4.4E-6 x 7.5E-2 x 216 x1E6 + 4.3E-6 x1.4E-1 x 18125 x1E6 = 1.1E4Bq/B5kEi
[RFIAE P+ 13897 (Cs-137)  =4.4E-6 x 2.8E-1 x 216 x1E6 + 4.3E-6 x2.9E-1 x 18125 x1E6 = 2.3E4Bq/B}
PCVH" AEIEYA7h(Cs-134) =1.6E-5 x6.0E-2 x 19E6 = 1.8E1Bq/BEki
PCVH AEIEYA7h(Cs-137) =1.6E-5 x6.0E-2 x 19E6 = 1.8E1Bq/Bki
PCVH® AEHYATA(Kr) =5.1E1 x 19E6 = 9.9E8Bq/K}
PCVH  ABIEYATAKr(E < #5:8) =9.9E8 x24 x365 x3.0E-19 x0.0022 /0.5 x1E3 = 1.1E-5mSv/4
IEIBONE E, AP —BULRNBENBDET. 4
2.4 4SO ST T=PCO
1. BARERE U RN -FRAE
W :E = ‘lj:l: N : . (i 3
(1) 5 ANAITERSR &5 AMIME (BEAIBg/cm3) —
(34 Fh)
- FIoy vy . i
o & s -k f
REWAB| #%& | OSFPUIfE LA hin— L& T
10/3 |-Cs=184 | ND(1.2E-7) | ND(.36-7) | ND(i4E-7) — I8~ I3~
Cs-137 | ND(9.5E-8) | ND(1.0E-7) | ND(9.9E-8) 1-%%?54325 LA AH Galm
I\ BRI r > - I >
"AMEERE T :
(% AMREEAR| ARTH Hxttt /@ e 2. BANERE URBIC ~HES
YANESHE | 6.2E-7 7.86-7 Os-134 | 19E-1 RIIPER
- : : Cs=137 | 1.5E-1 S ANBIEEFT A5 ANZY  mI8-
S ANBERRROHER LR D, MEENEK SRS ERZIRA 4 SHE FIFZEOBOE D -5
(2) BRIRHE=ME : 4,626m3/h
2. RARIERE U -HESEs
(1) 5 AMAITESFER &5 AMIsME (B{iIBg/cm3)
REH #%iE | OHSEERD Q% AMRERHARM| AREH Hxtte @/@
Cs-134 ND(1.3E-8) “AMES - o Cs—134 | 40E-2
10/3 S ¥ AMEZHE 3.2E-7 3.8E-7 o0 | 5=
Cs-137 ND(9.9E-9)
(2) BEBRERER= : 50,000m3/h
3. =T
SARIERH U AN -BRRE +BARIER M U BN -BERERm(Cs-134)

= 7.8E-7x1.9E-1x4626 x1E6 + 3.8E-7x4.0E-2 x50000 x1E6= 1.5E3Bq/BikiE
®(Cs-137)
= 7.8E-7x1.5E-1x4626 x1E6 + 3.8E-7x3.1E-2 x50000 x 1E6= 1.1E3Bq/M5EiE

BARIERE U AN B + AR AR U RO -HERER:

IREBUUBDES £, SEtA—BURWMEENHDET.
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STEP1 ARIDEHKRASRXANEZSID ML > REHE:R
XaERESY A N EZA L,
PRDT=HHIE < FHA(CERATERU

4/1 4/30

STEP2 A 1EIQZESPHSTEMERENEMEE ERSI R FEZFDEZLLE

-5l 4AR8H(CH 1 [BlDZE

S[HPRESTEMBERERE - - - O ® : ZEXHETEYI IR RIERSSR

—1%iEE (Cs134. 137) (T —INEEND ®  4AFSHDEFHI A NEZFT—4
HH%;’ZUODL%JLQZ |\:E_90)4E¢&6E - @ A Y
- LEE 2 DOF—H DL Al 3O DF-+t>--t, 9  emmrnaa,
o o4+ AERILE
OB tE=OZ=EHRETENERE S @Y X MEZYDfE . 0=0/0
4/8 e

STEP3

iRt E B E U =S P RaY SR E 7 S

- EREEREUCERP RS ERRE
— L%}ugz |\:E QT A

- EHRA AN EZYDT —F(COBMEZERD T

ER Mt EER U ER ST ERE

T ‘ %)X@D

»

278 730
6
£2E2 1 SHEROREEFME T=PCO
S5
EAREIIAE, RERSIEE, BEERREH SHETRDS.
STEA)

10R318H 1tk 1.2m/s

mF

Vo

P1

P4
V6(P6=0)

| l]g%@

P
EFiFEE

(FmEED

|1

e dl
s2 I

S4
v (% \vF ")
P3

P2

VO : SA SRR (m/s)
V1:EERRH ARRE(m/s)
V2 ERH ARE (m/s)
V3: EE i H ARE(m/s)
V4 EERH ARZE(m/s)
V5: ER T ARE (m/s)
V6: R H ARE (m/s)
P1: ERBIE S LR (Pa)
P2: FHREIE A (dLR) (Pa)
P3: EFRBIE S (FER) (Pa)
P4: TiREIE S (FR) (Pa)
P5: EEEE 51 (Pa)
P6:T/BMIE /1 (0Pa)
P:EERWNIE 51 (Pa)

S1: #88/ \wFIERIEE (m?)
S2:R/BIEEFREMOERE (m)
S3:R/BZERBOEME (m)

P5 Tve
RRFRE |
(TEE) |
aeame [ |—|( BAD"E")
7/ 7

/

S4:R/BRYIA O4RE (m®)
0 ERBE (ke/m°)

C1: EEFREEL R LA

C2: EEREEL R T )

C3: EE FRE(FE R LA

C4: RE (TR T )

C5: BE R ¥( L EER)

¢ RIERZER



52&2

1 SHEEEDRmREFHM

T=PCO

REEVET HE, LR, TRADEH>ROESYEL S,
E#EIALRA) :P1=C1 x p X V0"2/(2g)
TAI(ALA) :P2=C2 x p X V0"2/(2g)
EFAI(FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
THREI(FER) :P4=C4 X p X V0"2/(2g)

EEE

:P5=C5x 0 XV0°2/(2g)

REZP. RSO ERFREES £T5E

P1-P=¢ X p XV17°2/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ X p X V572/(2g)
P6-P=¢ X p X V6°2/(2g)

(1)
= (2)
=+ (3)
-+ (4)

-+ (5)

=+ (6)

(D)
-+ (8)

=+ (9)
-+ (10)

== (11)

ZRREAZEDIANTVRAR(F
(V1 X $4+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDLHRDDEEIYIETRE
Y=(V1 X 84+V3 X S2+V6 X §3) X 3600—(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5, V6I&(6), (7), (8), (9), (10), 1) KIZkY., POBEBLOT, TYIAEAIZAESLSIC

POEZHET S
Vo C1 C2 C3 C4 C5 ¢ o
(m/s) (kg/m®)
1.20 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St S2 s3 sS4
(m) (m) (m®) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.070531 | —0.04408 | 0.008816 | —0.04408 | —0.03527 0 -0.03525
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
0.93 0.27 0.60 0.27 0.01 0.54 0.00
IN ouT IN outT out IN OK
XIN A
OUT: it
mmE 913 m’/h 8
= = N % ,ng{ -
>%&2 1 SHEEEORBERFE T=PC
3E = N=N::E=E7 —
B EDRETE (—151)
108298 108308 10A318 11A18 11828 11838 11848
i:B: B RRE RE S| RARE AE ] RRE A& B REE R B R i:B: B R RE B RRE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) () | (m3/h)
i 1.0 03 446 09 28 401 08 38 368 00 00 00 00 00 00 00 00
FILER | 21 22 1,397 12 53 765 12 18 759 00 00 00 00 00 00 00 00
JEFEE 23 53 1,631 13 37 962 13 25 948 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
JtdkER | 33 102 2475 15 18 1,142 12 03 913 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 35 50 2,643 13 05 989 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JedmmA | 29 1.0 2,182 15 03 1,142 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
BlA:3: 0.0 00 0 14 02 1,001 0.0 00 0 0.0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
RiLRE 00 00 0 19 07 1,233 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 10 03 470 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 0.0 00 0 1.1 07 529 0.0 00 0 0.0 00 00 00 00 00 00 00
FRA 0.0 00 0 21 25 981 16 0.7 764 0.0 00 0.0 00 00 0.0 0.0 00
HERE 00 00 0 20 1.0 948 1.0 02 470 00 00 00 00 00 00 00 00
210 0.0 00 0 11 03 493 20 30 937 0.0 00 0.0 00 00 0.0 0.0 0.0
mmEE | 00 00 0 00 00 0 30 42 1,399 00 00 00 00 00 00 00 00
MR 0.0 00 0 06 03 282 1.1 25 517 0.0 00 0.0 00 00 0.0 00 00
wEEE | 00 00 [ 06 17 301 06 22 304 00 00 00 00 00 00 00 00
RREE ‘ 52436 17,366 16,654 0 0 ]
(m3)
L p— = » e —N: Ex7d 2 — |—=
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
NN AN
MEESE
ST AR 10/1  ~ 10/7 | 10/8 ~ 10/14|10/15 ~ 10/21(10/22 ~ 10/28(10/29 ~ 10/31| REEAFHm3) | FHERNZHMN) | W"EmM3/h)
)@Fa?r;ii)ﬁg 195,618 195,137 166,941 220,052 86,456 864,204 744 1,162

BB EL TS RBORIEIL DAL —BLEVVEEHHD,

9
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=

N

23 257 0-79MNC JIBRRE OFRIRER T

T=PCO

ST

ZERREEIIIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKD D,

STEA)

108318 4tdklm 1.2m/s

CEET)
V6
ijt P5=0 P4 P5=0
V5 V4 V5
S3 S4
L.
P1 P P2
vi — — V2
FEFFER
lS1 S2
@ T GEEEER KA DE")
VO V3
P3

VO: SA KRR (m/s)

V1 EBERHEARE(m/s)
V2: BERH ARZE(m/s)
V3: BRI H ARZE(m/s)
V4 BERHARR(m/s)
V5: R ARE(m/s)
V6 : HESURIE (m/s)

P1

P2

P3:

P4

s EFRBIEA GLR) (Pa)
CFHRBIEA LR) (Pa)
ERBIES (FER) (Pa)
CTREBIEN (BER) (Pa)

P5:R/BMNIE 71 (0Pa)
P:EENE A (Pa)

S1:E% FAREBO®EE (m”)
S2: Kk A OB O & (m?)

S3:BPIRImETE (m)

S4:R/BZEF(FIL) BN EHE (m?)

S5: HER A U NEE (m?)
0 ZERFE (ke/m°)
Cl: EEFZHELE LA
C2: EEFRHBALATA
C3: BT FRE(FERE LA
C4:EEFRHB(TERTA
¢ RRETRER

)
)
)
)
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=

=

23 257 079N RIBRRE OFRIRER T

T=PCO

RFEEVET HE. LRAL TRADENIRDEEY LS,

LERAIGER) :P1=C1 x p X V0°2/(2g)
THREILR) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢)
ER4I(FER) :P3=C3 X p X V0"2/(2g)
Tl (FERE) :P4=C4 x p X V0"2/(2g)

NEZP. IRRBOERGREES £T5&

Pi-P=¢
P-P2=¢
P3-P=¢
P-P4=¢
P5-P=¢

ZERRHA

(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

X p XV172/(2g)
X p XV2°2/(2g)
X p XV3"2/(2g)
X p XV4"2/(2g)
X p XV572/(2g)

BEOTRANFTVRK(E

EDEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

=+ (1)
(2)
=+ (3)
+-(4)

)
)
e (7)
.- (8)
-+(9)

V1, V2, V3, V4, V5F(5), (6), (7), (8), (RIZLY, POBBLOT, IYINERITHZLIICPOELAETS

Vo C1 C2 C3 C4 4 o
(m/s) (ke/m°)
1.20 0.80 -0.50 0.10 -0.50 1.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m?) (m) (m?) (m?) (m)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.070531 [ —0.04408 | 0.008816 | —0.04408 0 -0.01838
\2 V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m®/h)
1.21 0.65 0.67 0.65 0.55 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUTHER) OK
XIN A
OUT:
W 8,164 m®/h

11



£2E3 251 1-79MNC RIBRE DiRIRZRETH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

" 10A298 105308 108318 11818 11828 11838 11848
82 1] mEE BRE 1] mRE EE B mRE B3 B mRE Ji:B: 3 B mRE Ji:B: B mRE BE B miRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
A 1.0 03 6455 09 28 5635 08 38 5033 00 00 00 00 00 00 00 00
BELER | 21 22 17,686 12 53 9,119 12 18 9,047 00 00 00 00 00 00 00 00
Eld:i:7:8 23 53 18,240 13 37 10,192 13 25 10,029 00 00 00 0.0 00 00 00 00
ddtFER 33 102 24724 15 18 10612 12 03 8,164 00 0.0 00 00 0.0 00 00 00
E3:) 35 50 23,000 13 05 6341 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JdkmE | 29 10 14,742 15 03 7498 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
El ;8 00 00 0 14 02 7390 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
FIRE | 00 00 0 1.9 07 15,639 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HA 00 00 0 10 03 6,205 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HARE 00 00 0 1.1 0.7 7,606 00 0.0 0 00 0.0 00 00 0.0 00 00 00
A 00 00 0 21 25 12,589 16 07 8,734 00 00 00 00 00 00 00 00
mERE | 00 00 0 20 1.0 10246 10 02 4,808 00 00 00 00 00 00 00 00
FA 00 00 0 1.1 03 4372 20 30 11,709 00 00 00 00 00 00 00 00
MEER | 00 00 0 00 00 0 30 42 22,506 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 00 00 0 06 03 3557 1.1 25 8,053 00 00 00 00 00 00 00 00
BEEHER | 00 00 0 06 1.7 4,284 06 22 4344 00 00 00 00 00 00 00 00
RRES 518,853 197,304 228744 0 0 0 0
(m3)
165 MIBOFHRERNSWREZFEDK D (CFHET D,
mREa
ST £AR 10/1 ~ 10/7 | 10/8  ~  10/14|10/15 ~ 10/21[10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| WHEAFM3) | FHEZRMMG) RREm3/h)
Erﬁ?ﬁéﬁi 2,255,872 2,258,826 1,973,340 2,463,623 944,991 9,896,652 744 13,302

UHHMAMEE L TSI RO MBI LB HA—BLABVNEEH H,

12

N

£E4 3 SHRFIFERKIR\YFOIRRERETM

T=PCO

B ilprs

ZERREE(IIMNIER, ZERSMNEE. REEBRENSHETKRD D,

STEA)

10R318H 1tk 1.2m/s

mE"

'

P4
V6 va V6
Pe=0)] 1 (P6=0)
S3 S3
| cem —ER
ﬁ, P )
P1 ﬁ?ﬁg% E)
(FEE)
INVTF

GERARE"E")
S2

-1

V3
P3

(K AR"ER")
N

Tvs

P5

RFPER
(GImEmE)

cemmrEn [ A DB
7

VO: A KRR (m/s)

V1 EERHEARE(m/s)
V2 EEREARRE(m/s)
V3: EE R ARE (m/s)
V4: BB R ARE(m/s)
V5 EERHEARE (m/s)
V6: R ARE(m/s)

P1: EREBIE S (AL) (Pa)
P2: FiBIE S () (Pa)
P3: ERBIE A (FE) (Pa)
P4: T iRAIEF (3) (Pa)
P5: EE&E S (Pa)
P6:T/BAIE 71 (0Pa)

P EEWNIE S (Pa)
S1:R/BAYIMA O &l (m?)
S2:
S3:R/BZEREBIOEE (m)
S4: #88/\y FIERIEE (m?)
0 EREE (ke/m°)

C1: REFREGEL

C2: AEZRE D

C3: AL &%)

C4: REFRE(HR)

C5: A EFZE(LEER)

¢ RARERZRER

a A~ W

R/BIEH: AR AEE (m”

)
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N

B4

3 SR FIFZE RS\ FOIRRER T

T=PCO

REZEVETHE ERAL TRAIOEN Id:ka)&&")t&ée

EFBIGL) :P1=C1 x p xV0"2/(2¢g) == (1)

TFEI(RE) :P2=C2 x p xV0"2/(2¢) ++(2)
L AEI () :P3=C3 x p X V0"2/(2g) - (3)

TFMEI(3) :P4=C4 x p X V0"2/(2¢) - (4)
EFEE  :P5=C5X p XV0"2/(2g) -+ (5)

RNEZEP, IS OERGERES LT5HE

P1-P=¢ X p xV172/(2g) -+ (6)
P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) = (7)
P3-P=¢ X p xV3"2/(2g) - (8)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g) =+ (9)
P-P5=¢ X p xV572/(2g) =+ (10)

P6-P=¢ X p XV6°2/(2g)

ZRREABDTRNSVRKIE

(V1 x

EDEEDDEETYIETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

- (11)

0+V3 X (S1+82)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~V6IE(6) ~ (1) RizkY, POBBHDT, Y 1IN ERITHD LSS

POEZRET D
Vo C1 C2 C3 c4 C5 4 o
(m/s) (kg/m°)
1.20 0.80 -0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
St1 S2 S3 S4
(m? (m? (m) (m)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.070531 | —0.04408 | 0.008816 | —0.04408 | -0.03527 0 -0.034
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.92 0.29 0.59 0.29 0.10 053 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN A
OUT: it
s 11,468 m®/h
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N

£E4 3 SHRFIFERKIS\YFODI

B

T=PCO

BT EDfmREFTHE (

—41)

T 108298 108308 108318 AR 11828 11838 11548

A B | REE | A B RRE A B | ORRE | AR BSR | RmE [ AR BER | RRE | RE BSR | RRE [ R BERS | R

(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fid ) 10 03 9079 09 28 8,151 08 38 7479 00 00 00 00 00 00 00 00
BER 21 22 20,289 12 53 11,109 12 18 11,033 00 00 00 00 0.0 00 00 0.0
JLER 23 53 21,800 13 37 12,858 13 25 12,678 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkER | 33 102 31,082 15 18 14,335 12 03 11,468 00 00 00 00 00 00 00 00
A 35 50 33,192 13 05 12423 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtEE | 29 1.0 27,395 15 03 14335 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
ElA-3:) 00 00 0 14 02 13379 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
HALEA | 00 00 19 07 17918 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 1.0 03 9556 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
REREA 00 00 0 11 07 10,751 00 00 0 00 00 00 0.0 00 00 00 00
FRA 00 00 0 21 25 19,941 16 07 15,529 00 00 00 00 00 00 00 00
e 00 0.0 0 20 10 19,272 1.0 0.2 9,556 00 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00
A 00 00 0 1.1 03 10034 20 30 19,060 00 00 00 00 00 00 00 00
HRER 00 00 0 0.0 00 0 30 42 28,440 00 0.0 00 00 00 00 00 00
[T 00 00 0 06 03 5734 1.1 25 10512 00 00 00 00 00 00 00 00
BwEAER | 00 00 0 06 17 6116 06 22 6,175 00 00 00 00 00 00 00 00

w2 & ‘ 672,607 275,860 311,696 0 0 0 0

(m3)
165 MIBOFHRRN SREZFEDK D (CFHET D,
/Fﬁ /ﬂ% =&
EHEHARS 10/1 ~ 10/7 | 10/8  ~  10/14|10/15 ~  10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~ 10/31| RHEEEF(m3) BTl R AR () TRHEEm3/h)
i@ﬁ(ﬂ:ﬁ’;ﬁﬁ 3,080,008 3,060,577 2,676,731 3,407,472 1,260,163 13,484,950 744 18,125

HHMEEL TV REOMIEILFHFA—BLEVBEL B,
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S2E5 4SRRI UR D/ —DlmRE T=PCO

S5
ERRREGNIRR. BEANEE. REERREHSHETRDS.
STEHI

108318 4tdtfm 1.2m/s

VO : S SURE (m/s)
V1 AN—RGRHARE (m/s)
(D P4 V2: /S — R ARE (m/s)
Tva V3: /AR A (m/s)
s2 V4: 7\ —R R ARIE (m/s)
V5: AN—RNFRHE ARE (m/s)
P P:h/\—REA (Pa)
v, st Hi— - P1: EFBIESN (LR (Pa)

o s P2 FHRBIEN (ALE) (Pa)
> S5 :
G (EE%#EE&B) ——6] Ps:

LRBIEA (FER) (Pa)
[CIE) s4 CLES) P

R
N =

]

E

TREIEH (BR) (Pa)
BERFERE P5:R/BAIE 51 (0Pa)
S1: A/ A—[ERIEHE (m?)
& v §2: AN —THRIETE (m”
Vo P3 S3: H/A—[ERIE R (m?
S4: F\—ERAEHE (m®
S5: BEKEBSEILRIEE (mD)
0 ERFE (ke/m°)
C1: AEFRHGELR LA
Vs i C2: BEFRHKGELR T A
RGN C3: REFH(FERA LAD
HA— DT A C4: REFRE(FER T )
¢ AR ER RS

N

P5=0
RFFRE

)
it
Ul

4 SHIARELE UR B/ (— DimR 251l T=PCO

REEVESHE, LA, FTRAOEANGZ Xd)t?:ﬁ)t&é

ERBEILE) :P1=C1x p xV0°2/(29) ---(1)

TRAI(LR) :P2=C2 % p xV0"2/(2¢) ---(2)

LA (FER) :P3=C3x o xV072/(2g) ---(3)
TR (FER) :P4=C4x p xV0°2/(2g) -+ (4)

RNEZP, MR OBRFREES L5

P1-P=¢ x p xV172/(2g) =+ (5)
P-P2=¢ X p xV272/(2g) < (6)
P3-P=¢ x p xV372/(2g) = (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) +e(8)
P5-P=¢ X p X V572/(2g) 0 (9)

ERRHEABDOTRNATYZH (T
(V1 X ST+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEEYIETHE
Y=(V1 X $1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600—~(V2 X $3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I1%(5), (6), (7), (8), (9)RIZKY. POBHLGDT. IYIAERIZAHESLSIC

POEZRAET D
Vo C1 Cc2 Cc3 c4 ¢ o
(m/s) (ke/m®)
1.20 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
St S2 S3 S4 S5
(m®) (m?) (m?) (m?) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.070531 | -0.04408 | 0.008816 | -0.04408 0 -0.0003
Vi V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
0.76 0.60 0.27 0.60 0.05 0.00
IN ouUT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: FitH

mRE 2,717 m®/h



SES 4 SHMIEE LR \— DR RREH

T=PCO

BT EOfmREFE (—4H)

T 10A2A 108308 10A31H 11818 11A28 11438 11848
RE B RRE BE B RmRE RE B RRE JiB:d B mRE R B mRE BE B TREE Ji:B: B mRE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 10 03 2582 09 28 2318 08 38 2127 00 00 00 00 00 00 00 00
AR | 21 22 4822 12 53 2,641 12 18 2622 00 00 00 00 00 00 00 00
LER 23 53 5,181 13 37 3056 13 25 3013 00 00 00 00 00 00 00 00
JedtER | 33 102 7,363 15 18 3396 12 03 2717 00 00 00 00 00 00 00 00
El7::) 35 50 10920 13 05 4,087 00 00 0 00 00 00 00 0.0 00 00 00
JedtmE | 29 10 6490 15 03 3396 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 00 00 0 14 02 3,180 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RALEA | 00 00 0 19 07 4,259 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 1.0 03 2,718 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00
RERE 0.0 00 0 11 07 2525 00 0.0 0 0.0 00 0.0 00 00 00 00 00
HEA 00 00 0 21 25 4683 16 07 3647 00 00 00 00 0.0 00 00 00
FFRE 00 00 0 20 1.0 4514 10 02 2238 0.0 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 1.1 03 3,286 20 30 6242 00 00 00 00 00 00 00 00
WEER | 00 00 0 00 00 0 30 42 6661 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 00 00 0 06 03 1,347 11 25 2469 00 00 00 00 00 00 00 00
B 00 00 0 06 17 1,437 06 22 1450 00 0.0 0.0 00 00 00 00 00
‘ LELES ‘ 174,888 67,376 79,999 0 0 0 0
(m3)
1675 BOFHEEN SRR ZREDX D (CFHET .
mREa
FTAE AR 10/1 ~ 10/7 | 10/8  ~  10/14|10/15 ~ 10/21|10/22 ~ 10/28|10/29 ~  10/31 BEAFMI) | FHEERHARN) misEE(m3/h)
EFE?zi;E% 791,833 776,463 680,450 870,406 322,263 3,441,414 744 4,626

HEHMBEL TSI RHORIBEIZ LD A —BLEVEE D HD,
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